

## ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ПОКАЖЕТ ПЯТЬ ТЕМАТИЧЕСКИХ ЗОН НА ВЫСТАВКЕ «РОССИЯ»

Тюменская область начала монтаж экспозиции для Международной выставки-форума «Россия», которая будет работать в Москве на ВДНХ с 4 ноября 2023 года до 12 апреля 2024 года. На интерактивном стенде предусмотрено пять тематических зон. «Удивление» – необычные факты о регионе. «История и открытия» – о подвигах нефтяников и газовиков и о современных производствах. «Дом» – о благоустройстве и культурном наследии. «Семья» посвящена поддержке семейных ценностей в регионе. «Мечтать вместе» – про перспективы развития, например строительство межуниверситетского кампуса к 2028 году. ИА «Тюменская линия».

6+

# Ишимская Правда

www.ishimpravda.ru  
vk.com/ishimnews  
t.me/ishimpravda  
ok.ru/profile/580324974378

№ 83 (18378)

ВТОРНИК

17 октября

2023 года

Общественно-политическая газета.

Основана в марте 1918 года.  
Выходит во вторник и пятницу.  
Цена свободная.

ПО ОБЛАСТИ

## Диалог между странами

Губернатор Александр Моор принял участие в юбилейной, X российско-киргизской межрегиональной конференции «Новые горизонты промышленной кооперации России и Киргизстана». Она состоялась в Джалаал-Абаде, индустриальном центре и третьем по величине городе республики.

Участников мероприятия в видеообращении поприветствовал президент России Владимир Путин. Он отметил, что два государства охватывает комплекс дружественных связей как в экономике, так и в гуманитарной сфере. Так, Россия помогает киргизским регионам в совершенствовании системы среднего образования – в ближайшие несколько лет планирует построить девять школ во всех семи областях и двух крупнейших городах Киргизии. Президент Киргизской Республики Садыр Жапаров в видеообращении к участникам напомнил, что прямой диалог между регионами доказал свою актуальность. Такие связи открывают широкие возможности для наращивания поступательного развития стратегического партнерства между странами. Киргизстан заинтересован в реализации проектов, связанных с солнечной энергетикой, сельским хозяйством, недропользованием и промышленной кооперацией.

Между Тюменской областью и Киргизстаном соглашение о сотрудничестве действует с 2019 года. Тюменские предприятия поставляют в среднеазиатскую республику полимерную продукцию, оборудование и механические устройства, электрические машины, изделия из древесины, лекарства и продукты.

К примеру, Тюменский машиностроительный завод экспортирует в Киргизию сцепления для грузовой и сельскохозяйственной техники, а компания «Экспроф» – системные ПВХ-профили для окон, дверей и другие светопрозрачные конструкции. Из Ишима на прилавки местных магазинов везут сдобное печенье, зефир и конфеты. Компания «Слада» – начинающий экспортер, но суммы контрактов уже составляют несколько миллионов рублей. В целом внешнеторговый оборот Тюменской области и Киргизстана только в прошлом году увеличился в 1,6 раза. Такие данные на конференции привел губернатор Тюменской области Александр Моор.

Комментируя перспективы сотрудничества, губернатор подчеркнул, что Киргизстан входит в ЕАЭС и имеет прямые связи со странами Азии. «Это дает нашим предприятиям возможность использовать киргизскую площадку для промышленной сборки. Важно, что законодательство двух стран практически синхронизировано в части поддержки инвестиционных проектов, особенно тех, которые ориентированы на экспорт. Потенциал для роста есть, его можно и нужно развивать», – заявил Александр Моор.

Помимо экономических связей, Тюменская область и регионы Киргизстана сотрудничают в сферах образования и здравоохранения. Киргизские студенты учатся в тюменских вузах и профессиональных образовательных организациях. В клиниках Тюмени в прошлом году медицинскую помощь получили почти пять тысяч граждан Киргизстана. Интересными могут стать и совместные туристические проекты. Такую уверенность выразил глава Тюменской области, подводя итоги конференции.

Пресс-служба губернатора Тюменской области.

## Ишимский педагог – участник Форума классных руководителей

В Москве завершился

III Всероссийский форум классных руководителей, ставший грандиозным событием Года педагога и наставника.



Форум классных руководителей проводится Министерством просвещения по поручению президента России Владимира Путина. // Фото предоставлено Татьяной АБРАМОВОЙ.

На протяжении пяти дней педагоги обменивались опытом и говорили о воспитании детей в духе традиционных ценностей.

На форуме собрались 3000 классных руководителей и кураторов групп среднего профессионального образования из 89 регионов России. Ишим представляла Татьяна Владимировна Абрамова, советник директора

школы № 7 по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями.

– Я прошла конкурсные испытания, различные тестирования, представила внеурочные занятия, правила видеовизитку и по результатам конкурса стала участником форума.

Там много говорили о значимости воспитательной работы с подростком, не просто на уроке, а во время внеурочной деятельности

– рассказывает Татьяна Владимировна. – Педагоги нашей школы стараются идти в ногу со временем и соответствовать всем требованиям образовательного стандарта. И воспитательная работа, конечно, у нас строится на всех актуальных принципах.

За время форума педагог посетила стратегические сессии, панельные дискуссии, марафоны, круглые столы, мастер-классы и разные площадки партнеров фо-

рума. Основными целями мероприятия были повышение социального статуса классного руководителя, развитие профессионального сообщества классных руководителей страны, а также единой коммуникативной площадки для общения и обсуждения актуальных вопросов педагогики. В рамках форума ко Дню учителя прошел концерт в Государственном Кремлевском дворце.

Елена КОВАЛЕВА.

**КОРОТКО  
О РАЗНОМ**

В России с 2024 года родители в декрете смогут работать и получать пособие.

Пособие по уходу за ребенком до полутора лет родители смогут получать и после возвращения на работу. Пособие будет выплачиваться и в случае, если родитель на время декретного отпуска устроится на работу в другую компанию. При этом за ним сохраняется место у основного работодателя. В правительстве разрабатывают соответствующие документы. Нововведения начнут действовать с 2024 года, сообщается на сайте правительства РФ.

\*\*\*

**Тюменская область – в пятерке регионов-лидеров по поддержке СОНКО и социальных предпринимателей в 2022 году.**

При составлении рейтинга учитывались не только финансовая поддержка и наличие необходимой нормативной базы, но также и информационная поддержка.

\*\*\*

**157 млн рублей субсидий на газификацию получили жители Тюменской области в 2023 году.**

Выплату в размере до 130 тыс. рублей могут получить 48 льготных категорий. За соцподдержкой необходимо обратиться в администрацию по месту жительства.

\*\*\*

**Школьники региона смогут принять участие в патриотическом фестивале «Дорогами военного подвига» в Ишиме.**

Фестиваль проводится в Ишиме на протяжении семи лет, но в статусе городского. Выход на зональный уровень позволит увеличить охват и пригласить школьников городов и муниципалитетов региона. Прием заявок стартует 1 ноября и продлится до конца месяца. Фестиваль объединит три события: конкурс рисунков и литературных работ, выездные выставки и стационарную экспозицию. Проект грантовый, на его реализацию от Президентского фонда культурных инициатив выделили 440 тыс. 364 рубля.

\*\*\*

**В Ишиме после четырехлетнего перерыва возобновил работу киноклуб.**

Раньше собрания клуба проходили в музее «Городская управа», сейчас проект переехал в Арт-галерею.

**ИА «Тюменская линия».**

# Молодежь идет в агробизнес

Егор Гавриков – самый юный предприниматель и фермер в Тюменской области.

**В 18 лет он получил грант в размере 500 тысяч рублей на развитие мясного животноводства.**

В марте текущего года он принял участие в тренинге «Азбука предпринимателя» и уже в июне успешно защитил свой проект, став получателем гранта «Агростартап» в размере 3,1 млн рублей. Его бизнес-идея понравилась отборочной комиссии. АПК – это та отрасль, которую стоит развивать всегда. Также Егор оформил заем в МК «Фонд микрофинансирования Тюменской области» в размере 1 млн рублей.

## Смена поколений

Старшие Гавриковы с 2014 года занимаются разведением КРС. Так что для парня выбор очевиден – продолжить семейное дело.

Поначалу родители ставку делали на развитие молочного поголовья, но, столкнувшись с проблемами (доить надо два раза в день, не хватает кадров), решили переключиться на мясное направление. Все дойное стадо было продано, а на вырученные деньги и средства гранта приобрели 62 головы КРС породы герефорд. Скот брали в ООО «Бизон» Омутинского района. Уже получили одиннадцать голов приплода. На выделенные средства куплены для заготовки кормов трактор МТЗ-82.1, роторная косилка, фронтальный погрузчик с наливным оборудованием, а также два электропастуха.

Кормами поголовье обеспечено полностью. Припасено 400 тонн сена (800 тюков по 5 центнеров) и почти столько же соломы: овсяной, пшеничной, гороховой. Тюки катали по договоренности на полях ООО «Опеновское».

– Я Егору показал, как надо прессовать, он быстро научился, приловчился. А еще греб, косил. Так все корма вдвое на новом тракторе и заготовили, – делится Сергей Владимирович. – У сына имеется водительское удостоверение, открыты категории В, С.

В семье Гавриковых три сына, Егор старший, братья девять и семь лет. Так что основной помощник пока он. Но младшие тоже стараются: то дрова носят, то траву дергают – по силам.

Сейчас Егор Гавриков учится на фрезеровщика ЧПУ в Тюменском индустриальном колледже. После окончания хочет получить высшее образование в строительном университете. А потом вернуться домой, развивать семейный бизнес. Пока все организационные и производственные вопросы решает отец. Сын приезжает на выходные и каникулы, как выдается свободное время – сразу спешит в свое хозяйство. Вседетство парня, как и самого отца,



*Хорошо, когда у отца и сына общие интересы, общее дело, Гавриковым есть о чем поговорить, кроме родственных связей, их связал агробизнес.//Фото Василия БАРАНОВА.*

прошло в деревне. Работа на подворье хотя и тяжелая, но и отдача от неё огромная.

## Основатель крестьянской династии

Сергей Владимирович Гавриков родился и вырос в селе Тоболово. В отличие от своих сверстников, мечтающих поскорее вырваться в город, парень всегда хотел остаться в родном селе и связать свою жизнь с сельхозпроизводством.

Когда Сергею исполнилось пятнадцать лет, у него умер отец. Старшие брат и сестра к тому времени уже получали образование, а вот он ещё учился в школе. В селе, как говорится, только ленивый не работает, вот Сергей и нашёл, чем ему заняться в свободное от уроков время. На отцовском тракторе начал пахать соседям огороды.

Работу выполнял качественно, денег много не брал, поэтому от заказов не было отбоя. Особенно ему нравилось пахать в Казарме: участки там большие, неогороженные – есть где развернуться.

Заработанные деньги Сергей отдавал матери, понимая, что ей нелегко учить старших в городе. На эти же средства семья смогла газифицировать дом. Потом была служба в армии. Вернувшись в Тоболово, С.В. Гавриков женился на Кате – девочке из посёлка Октябрьский, с которой дружил в старших классах.

– Не хотелось мне уезжать из села, – делится Сергей Владимирович, – но

за то время, пока я служил, многое изменилось: тракторы появились почти на каждом подворье, пахать и заготавливать сено односельчане стали сами. Поэтому пришлось устроиться в Ишиме в центр компьютерных технологий. Начинал водителем, затем, разобравшись с техникой, сам стал выезжать на заявки, устанавливать системы видеонаблюдения, компьютерные программы.

Так бы жизнь у Сергея и текла по накатанной, если бы в декабре 2013 года парень не съездил в фермерское хозяйство Аблесова. Здесь, на ферме, он устанавливал систему видеонаблюдения. Поговорив с хозяином о делах, о проблемах и перспективах животноводства, С.В. Гавриков понял: хочет свою мини-ферму.

– Родители всю жизнь держали скот, – говорит Сергей Владимирович, – мы с братом и сестрой им помогали: и сено заготавливали, и управлялись, и доили. Этот труд мне знаком, понятен, а главное, по душе. Идея мини-фермы не покидала меня ни на минуту. Я облизал весь интернет, прочитал массу статей о содержании животных, об открытии своего дела. На сайте департамента АПК Тюменской области нашёл много полезной информации: начиная с того, как получить кредиты, займы, заканчивая тем, где брать высокопродуктивный скот. Более полутора лет вынашивал мечту, советовался с женой, а летом 2014 года закупил в ФГУП учхоз ТГСХА Тюменской

области племенных коров чёрно-пёстрой (голштинской) породы.

Поначалу у Гавриковых было личное подворье, затем для осуществления производственной деятельности зарегистрировали крестьянское (фермерское) хозяйство.

Для разведения скота приобрели земельный участок в деревне Опёновке. На нём собственными силами построили дом, на ветс для хранения кормов и тёплое помещение для содержания скота. В настоящее время на ферме сделали ставку на мясное животноводство.

Породистые бычки, выращенные при правильных питании и уходе, за год набирают до 350 кг живого веса. При выходе мяса 60 % получается около 210 кг товарного мяса с каждого бычка.

Отец и сын Гавриковы считают, что производство экологически чистой говядины является перспективным и востребованным направлением, так как в настоящее время рынок имеет дефицит этого продукта.

Крупнорогатый скот мясного направления не прихотлив в уходе, поэтому для обслуживания поголовья достаточно двух работников, включая индивидуального предпринимателя.

Опыт работы в разведении и содержании крупного рогатого скота мясного и молочного направления в семье Гавриковых большой, значит, все у них получится.

**Ирина КОРШУКОВА.**

# Пора служить!

Стартовала призывная кампания. В Ишимском военкомате все мероприятия проходят в штатном режиме.

**Четко и по расписанию прибывают вызванные повесткой в военкомат юноши, кабинет за кабинетом проходят врачей, чтобы получить заключение призывной комиссии. Настрой у ребят правильный: положено отдать гражданский долг – будем служить.**

«Каждый мужчина должен быть готов к службе в армии – это обязательная школа жизни. Я закончил Омский юридический колледж, следующий этап – армия, затем вернусь домой, буду работать в полиции», – говорит Станислав Кабанцев. Парень признается, что хотел бы попасть в Нацгвардию, в Москву или Подмосковье.

– При выборе места службы и рода войск в первую очередь опираемся на заключение медицинской комиссии о состоянии здоровья, а потом уже максимально стараемся учесть пожелания самого призывающего, – отмечает ишимский военный комиссар Владимир Лютов. – Напоминаем, что только в военкомате



*Нарушение зрения продолжает оставаться самой распространенной проблемой со здоровьем у призывающих, отмечают специалисты.//Фото Василия БАРАНОВА.*

призывающие и родители могут получить полную и достоверную информацию по всем вопросам, касающимся службы по призыву.

По словам военного комиссара, чаще всего интересуются, не изменился ли срок службы. Нет, он остался прежним – те, кто призван в осеннюю кампанию 2023 года, будут служить 12 месяцев. Также

в военкомате акцентируют, что военнослужащие по призыву не направляются в части, которые базируются на новых территориях РФ, и не выполняют боевые или иные специальные задачи.

План по призыву остается неизменным: военный комиссариат по г. Ишиму, Ишимскому и Абатскому районам отправит на

срочную службу порядка 150 человек.

В Ишиме уделяется большое внимание повышению престижа военной службы и подготовке будущих защитников Отечества.

– Интерес к прохождению службы у молодежи есть, ребята готовятся к армии как физически, так и морально. Более 1000 юных ишимцев охва-

чены участием в различных классах и объединениях военно-патриотической направленности. В каждом образовательном учреждении открыты специализированные группы допризывной подготовки к военной службе. У нас более 700 юнармейцев, есть группы по конкретным направлениям: казачьи классы, МЧС, кинологической подготовки, погранвойск, ВДВ – они носят имена Героев Советского Союза и России. Автошкола ДОСААФ готовит водителей категории С, в перспективе будут обучать и езде на квадроциклах. В авиаспортивном клубе ждем парашютистов – наши ребята снова начнут учиться прыгать. Некоммерческими организациями реализуется ряд проектов по обучению молодежи управлению беспилотными летательными аппаратами. В школах усиlena материально-техническая база по обучению основам безопасности жизнедеятельности с включением элементов начальной военной подготовки (медпомощь, основы военной службы, огневая подготовка и т. д.).

В планы воспитательной работы включены встречи с наставниками – ветеранами вооруженных сил, проходившими службу на Северном Кавказе, в Афганистане, – рассказал заместитель главы города по социальным вопросам, председатель призывающей комиссии Борис Долженко.

Военный комиссар Владимир Лютов напомнил, что молодым людям, которые хотят связать жизнь со службой в ВС РФ, нужно уже сейчас заняться подготовкой к поступлению в военные учебные заведения в 2024 году. Для этого необходимо обратиться в военкомат, где специалист расскажет об учебных заведениях, поможет оформить документы – сейчас их можно подавать сразу в несколько вузов. Сотрудники военного комиссариата также проведут встречи в школах и ссузах, где расскажут молодым людям о военной карьере.

По-прежнему всех желающих поступить на военную службу по контракту ждут в военкомате, где они получат квалифицированные консультации специалиста, актуальную и достоверную информацию.

Марина СЕРГЕЕВА.

## «Доверено первым»

Активисты школы № 12 собирают картон для поддержки учеников новых регионов России.

**Активисты школы № 12 собирают картон для поддержки учеников новых регионов России.**

В Тюменской области с начала учебного года объявлена акция по сбору и переработке картона, к ней присоединились ишимские школьники – участники «Движения первых».

– Наши ребята активно реагируют на такие мероприятия, мы за полмесяца собрали порядка 118 килограммов только картона, – рассказывает Екатерина Лифшиц, советник директора по воспитательной работе школы № 12. – В школе мы объявили внутреннее соревнование на класс, который принесет самое большое количество картона. По его итогам победителем стал 9 «а» класс. Дети относятся к таким акциям с интересом, мы часто собираем макулатуру и для других целей, поэтому легко и быстро отреагировали.

Занимались сбором макулатуры семьями, классами, дети совместно с педагогами и родителями искали то, что можно сдать на переработку. Помогли



*Цель инициативы – выручить деньги от сдачи картона и направить их на приобретение атрибутики «Движения первых» в подшефный нашему городу в Луганской области – Краснодон.//Фото автора.*

собрать картон местные предприниматели, ребята приходили в магазины и просили бумажную упаковку, забирали запасы из столовой. Подключился педагогический состав школы, несли все – коробки от бумаг и папок, бытовой электроники, обуви.

– Я считаю, что такая акция – хорошая инициатива для сохранения экологии, потому что картон пойдет на повторную переработку

ку. Вдвойне приятнее, когда понимаешь, что делаешь это для чьей-то пользы, потому что таким образом участников «Движения первых» станет больше, – делится впечатлениями семиклассница Варвара.

– За доставку большое спасибо частному предпринимателю Михаилу, он наш помощник в акциях, которые связаны с доставкой и отправкой на

переработку макулатуры и пластика, – рассказывает Александра Минеева, председатель местного отделения «Движения первых» в Ишиме. – Российское движение детей и молодежи – отличная инициатива, которая действует год и набирает обороты. Участие в акции «Доверено первым» это отличный пример того, как школьники помогают школьникам.

Елена КОВАЛЕВА.

## «Вся жизнь моя – в стихах моих»



*Студентов «Университета старшего поколения» ждут лекции, беседы, дискуссии, мастер-классы, видеозаписи, встречи с интересными людьми.//Фото Василия БАРАНОВА.*

**10 октября в Центральной библиотеке состоялось открытие факультета литературы и творчества «Университета старшего поколения».**

Первым мероприятием стал литературный час «Вся жизнь моя – в стихах моих», приуроченный к 100-летию со дня рождения Расула Гамзатова, народного поэта Дагестана, публициста, прозаика, переводчика, общественного и политического деятеля.

– Одно из известных произведений Гамзатова – стихотворение «Журавли», является символом воинов, павших на полях сражений Великой Отечественной войны. А в 1968 году советский актер и певец Марк Бернес записал песню на основе «Журавлей», которая стала всенародной, сегодня ее исполнил мой коллега, – рассказывает библиотекарь Елена Евсеева. – Мы в том числе приурочили этот литературный час к 22 октября, в память о павших на полях сражений во всех войнах.

С книгами автора читатели смогут познакомиться на оформленной книжной выставке-персоналии.

Елена КОВАЛЕВА.

## Поздравляем

Сегодня отмечает свой юбилей славная женщина – коренная жительница Ишима, которая внесла немалый вклад в развитие нашего города и продолжает в нем трудиться, – **Давыдова Светлана Сергеевна!**

Прими, Светоночка, наши теплые поздравления!

Пусть накопленные жизненный опыт и мудрость помогут достичь тебе новых высот. Пусть сбудутся твои сокровенные желания и устремления, сохранится все хорошее, что есть в твоей жизни, и приумножатся мгновения радости, любви и оптимизма. Желаем, чтобы Удача, Успех и Вдохновение были верными спутниками во всех твоих начинаниях, а здоровье и благополучие – в ежедневной жизни.

Не каждый день такая дата, такой прекрасный юбилей, и пусть года летят куда-то, не надо этого жалеть, желаем радости и счастья, здоровья крепкого вдвойне, желаем самого простого – прожить подольше на земле!

С уважением,

Сестра Вера и вся наша родня.



## ЮБИЛЕИ

# Комсомол дал путевку в жизнь

Нина Епифановна Павлова родилась в 1933 году в селе Перевалово в нескольких километрах от Тюмени, в многодетной семье, где была седьмым ребенком. Родители работали в колхозе. Когда отец умер, мама одна воспитывала и поднимала детей.

В неполные 12 лет Нина пошла работать телятницей. После окончания семилетки поступила в Тюменский сельхозтехникум, получила специальность «техник-землеустроитель». Работала в школе № 2 пионервожатой, была избрана секретарем партийной

района. Вдохновенно занималась комсомолка Нина этой работой.

В 1958 году ее взяли на работу в обком комсомола на должность инструктора. Нина Епифановна вышла замуж и переводом начала работать в горкоме комсомола г. Ишима. Окончила Ишимский пединститут, получила специальность «педагогика и методика начального образования». Работала в школе № 2 пионервожатой, была избрана секретарем партийной

организации. Предложили

работать инструктором в

горкоме партии, и там она

трудилась 15 лет.

В 1972 году судьба привела Нину Епифановну в



школу-интернат для глухих детей воспитателем дошкольной группы. Этой работе она отдала 17 лет, выполняя важную задачу по становлению звуков и

развитию речи у учащихся с нарушениями слуха. Было трудно, но Нина Епифановна успешно справлялась.

Уйдя на заслуженный отдых, она продолжает активно участвовать в общественной работе в клубе ветеранов, поет в хоре. Нина Епифановна не только прекрасный педагог, но и замечательная мама, бабушка. Она ветеран труда, участник трудового фронта, награждена многочисленными медалями.

Коллектив и совет ветеранов школы-интерната желают юбиляру здоровья, радости и душевного спокойствия.

**Валентина ПЕРВУХИНА.**

## Шахматный переполох

**Главным событием лета стал турнир, посвященный памяти первого чемпиона Тюменской области Николая Ивановича Вебса.**

Школа № 31 принимала шахматистов из десяти районов области. Игры проходили по швейцарской системе. На партию отводилось по 15 минут с добавлением по 10 секунд на ход. Перед началом соревнований гроссмейстер из Тюмени Евгений Прокопчук дал сеанс одновременной игры школьникам на 25 досках. После 2-часовой игры Евгений Прокопчук набрал 23 очка, четыре партии закончились вничью. Наш Михаил Белинских (школа № 8) мог выиграть у тюменца, но допустил ошибку – в результате ничья. После сеанса одновременной игры Евгений отметил, что игроки были спокойными, не теряли присутствие духа, а кто проиграл – это не поражение, а начало успеха.

Ведущая праздника Анастасия Журавлева перед началом турнира рассказала о жизни Н.И. Вебса. Директор департамента по социальным вопросам Борис Долженко доложил о перспективах развития спорта в Ишиме, в том числе и шахматного, и пожелал участникам спортивных успехов и заслуженных побед. Председатель шахматной федерации Тюменской области Геннадий Шантурин поздравил спортсменов с началом турнира и сообщил, что наша землячка Александра Горячкина (24 года) выиграла чемпионат ФИДЕ, который проходил в Баку с 29 июля по 21 августа. За титул сражались 103 шахматиста.

А. Горячкина теперь вторая в мировом рейтинге. Казалось, что белые захватили инициативу, но черные удачным маневрированием выровняли позицию, проходная пешка по линии решила вопрос в пользу ишимца. Вопрос о первом месте был практически решен.

Четыре часа турнира прошли незаметно. Главный судья Роман Ржанов огласил список победителей.

Чемпионом стал Вячеслав Екимов (Ишим), второе место занял Александр Криушин (Ишим), третье – за Сергеем Барашковым (Викулово).

Победители получили дипломы, кубки и денежное вознаграждение.

В школьной группе места распределились так: первое место – Ваня Васильев (школа № 5), второе – Ярослав Здоровых

(Маслянская школа), третье – Денис Скородумов (гимназия г. Тобольска). Специальным призом и денежным вознаграждением отмечена Виктория Точилкина (Тюмень), ученица 5 класса. Она единственная из участников играла в мужском турнире и показала хороший результат. Отлично себя показали учащиеся школ города. Хочется отметить Диму Константина (школа № 8, 2 класс), Арсения Иванова (школа № 31, 4 класс) и других ребят.

От всех шахматистов хочется сказать слова благодарности руководству школы № 31 за предоставленную возможность провести турнир.

1 сентября мы, шахматисты, присутствовали на открытии школы № 4 и шахматного клуба, в котором размещен 21 игровой столик. Этот клуб – новая площадка, благодаря которой появится возможность проводить шахматные соревнования.

**Геннадий БАЧТЕЕВ.**

## ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с Федеральным законом № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельных долей Шелягина Любовь Ивановна вправе общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрекино, кадастровым номером 72:10:0000000:340, извещает остальных участников долевой собственности о проведении кадастровых работ по выделу и уточнению местоположения границ земельных участков, выделяемых из коллективно-долевой собственности.

Сведения о заказчике кадастровых работ: Шелягина Любовь Ивановна, Тюменская область, г. Ишим, ул. Красная Заря, д. 68, кв. 24, телефон: 8-902-624-32-64. Проект межевания в отношении выделяемых земельных участков из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:340, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, подготовлен кадастровым инженером Гитиковым Валерием Викторовичем, аттестат 72-16-935, адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрекино, ул. Целинная, 13, телефон: 8-922-008-82-79, e-mail: valeryanoff@mail.ru.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится **17 ноября 2023 г. в 10 час. 00 мин.** по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 4, тел. 8-922-008-82-79.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 4, в течение 30 дней со дня публикации сообщения.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить: документ, удостоверяющий личность; документ, подтверждающий право на земельную долю; представителям – документ, подтверждающий их полномочия.

Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 4, телефон: 8-922-008-82-79.

В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

**18 ОКТЯБРЯ** **+16** **751** **5 м/с**  
среда **+7** **мм рт. ст.** **Ю**

**19 ОКТЯБРЯ** **+9** **755** **6 м/с**  
четверг **+3** **мм рт. ст.** **ЮЗ**

**20 ОКТЯБРЯ** **+7** **756** **3 м/с**  
пятница **+2** **мм рт. ст.** **Ю**

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**  
**НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, муниципальное казённое учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

**Главный редактор**  
**Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**  
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96,  
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы –  
тел. 2-39-16, e-mail: ip\_reklama@mail.ru  
**Материалы газеты – на сайтах**  
[www.ishimpravda.ru](http://www.ishimpravda.ru), [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

**Адрес редакции и издателя:** 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

**e-mail:** [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.  
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО.  
Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.  
Объём – 1 печатный лист.  
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Тираж 1355 экземпляров.